
 

 

 MetLog راهنمای راه اندازی سنسور سرعت باد با دیتالاگر

 . وارد صفحه نمایش اطلاعات دیتا لاگر شوید  ،در ابتدا پس از وارد کردن آدرس آی پی دیتا لاگر

 را انتخاب کنید.  Sensorاز تب بالای صفحه گزینه 

قرار    ONدر این صفحه، پورت مورد نظر خود برای اتصال به سنسور سرعت باد را انتخاب کرده و وضعیت آن را در حالت  

 دهید .

دهید   Modbus RTUگزینه   انجام  زیر  صورت  به  تنظیمات  و  کرده  انتخاب  را 

 

 اعداد انتخابی توسط کاربر باشد.   میتواندبسته به نیاز   Interval , Timeoutاعداد درون 

کلیک کرده و از لیست سمت چپ ،سنسور سرعت باد را انتخاب و برروی آن کلیک کنید    Configurationسپس برروی  

 کلیک کنید. Applyو تنظیمات را به صورت زیر انجام دهید و روی 



 

 

 

 سپس روی ایکون ذخیره و راه اندازی مجدد کلیک کرده و منتظر بمانید تا دیتا لاگر راه اندازه مجدد بشود. 

مقادیر لحظه ای آن را مشاهده    وبعد از راه  اندازی مجدد ،در صفحه اصلی میتوانید سنسور سرعت باد را انتخاب کرده  

 کنید.

 راهنمای اتصال سیم ها به دیتا لاگر 

 . رشته سیم است  4کابل درون جعبه سنسور دارای  

 رنگ های قهوه ای و سفید برای اتصال به پاور و رنگ های سبز و زرد برای اتصال به دیتا لاگر هستند.

 متصل میشود.   Data+ RS485و سیم زرد رنگ به  Data- RS485سیم سبز رنگ به 

 

 


